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Spoštovane občanke in občani.
Poletje se počasi poslavlja. Vsak na svoj 
način smo izkoristili dopuste. A načina, kako 
bi se izognili prometnim gnečam, nismo 
našli. Nov avtocestni izvoz marsikaj pripo-
more pri lajšanju dnevnih migracijskih 
tokov na delovne obveznosti v Ljubljani. A 
generalnega problema, preobremenjenosti 
naših avtocest, ne more rešiti. To, čemur 
smo bili priča zadnje vikende, daleč presega 
zmožnosti naših državnih cest. Snemanje 
naših navezovalnih cest ob umeščanju 
novega priključka v Googlove sheme pa je 
pripeljalo do tega, da aplikacija vodi turiste 
tudi po najbolj odročnih poteh. 
Razmišljanje, da bomo s tablami, signaliza-
cijo, tudi omejitvami, omejili ta promet, je 
po mojem mnenju utopično, saj je zaupanje 
tujcev v Google Zemljevide brezmejno in v 
njegove napotke se ne dvomi.
Obstajajo primeri v tujini in doma, ko se 
vozilom, ki prehajajo zgolj v tranzitu, fizično 
prepreči izstop na izvozih iz avtoceste. 
Videli bomo, kaj bodo prinesli naši sestanki 
z DARS-om. Ne znam pa si predstavljati, 
kako bo promet videti ob deviacijah pri 
gradnji tretjega pasu avtoceste, predvido-
ma z začetkom del prihodnje leto.
A tudi kar nekaj pozitivnega se je zgodilo 
čez poletje. Za nas je poleg odprtja avtoce-
stnega priključka zagotovo najpomemb-
nejša novica podpis pogodbe Ministrstva 
za infrastrukturo z izbranim izvajalcem del 
pri rekonstrukciji železniške proge skozi 
našo občino. Del je sicer že obnovljen in 
izboljšanje pogojev za bivanje ob progi je 
očitno, vendar pa glavnina prihaja zdaj. 
Pogodba v višini skoraj 130 milijonov evrov 
pomeni naslednji veliki infrastrukturni 

korak. Izvajalec bo v delo uveden avgusta, 
prvo gradbišče pa bo podvoz v Vnanjih 
Goricah. Temu bodo sledila še vsa ostala, 
vključno s postajališči, ki smo jih že večkrat 
omenjali. Gre za izjemno velik, največji 
infrastrukturni projekt v naši občini. 
Zavedati se moramo, da brez težav v lokal-
nem prometu tudi tokrat ne bo šlo. A pro-
jekt nam prinaša toliko novega in dobrega, 
da je vredno potrpeti. 
Novo gradbišče bomo dobili tudi v Goričici. 
S podjetjem Komunalne gradnje Grosuplje 
so podpisali pogodbo o gradnji druge faze 
vakuumskega kanalizacijskega omrežja v 
tem kraju. Gre za območje, ki ne sodi v 
gosteje poseljene aglomeracije in zato 
nismo upravičeni do namenskih kohezijskih 
sredstev. Poleg dela Rakitne je to naslednje 
naselje, kjer uporabljamo druge in seveda 
lastne vire. Tokrat gre za evropska sredstva 
iz Načrta za okrevanje in odpornost po 
COVID-u. Skupna vrednost pogodbe je 
1.086 milijona evrov. Od tega smo iz tega 
vira pridobili 586.000 evrov. Razliko 500.000 
evrov bo dodala občina iz svojega proraču-
na. Dela na skupno šestih odsekih v dolžini 
1.673 m bodo končana v prvi polovici pri-
hodnjega leta. Poleg tega bo skladno z 
dosedanjimi usmeritvami občine obnovlje-
na ali nadgrajena tudi vodovodna ter ostala 
infrastruktura in ceste.
Pred poletjem sem optimistično napovedal, 
da bomo dobili gradbeno dovoljenje za 
prenovo občinske stavbe v nekaj dneh. 
Tako sem tudi mislil, a realnost je drugačna. 
Vrsta pozivov za dopolnitev je sledila od 
takrat, smiselnih ali pa tudi ne, a gradbene-
ga dovoljenja še vedno nimamo, bojda bo 

spet v nekaj dneh. Vsekakor pričakujemo, 
da bomo z deli začeli v začetku septembra.
Prav tako je v teku dokončanje projektne 
dokumentacije in vloge za gradbeno dovo-
ljenje Zdravstvenega centra v Podpeči. 
Projekt je usklajen z vsemi deležniki in nje-
gova vsebina znana. Gre za veliko pridobi-
tev, katere začetek gradnje pričakujemo v 
začetku prihodnjega leta.
Veliko projektov je v tem obdobju v teku. So 
v različnih stopnjah izvedljivosti. O tem, 
kateri so ti projekti, o njihovih vsebinah, 
rokih in vrednostih vas bomo obveščali na 
spletnem mestu in družbenih omrežjih.
Mirno preživite še zadnje avgustovske dni 
in se pripravite na začetek šolskega leta, ko 
se življenje in upam, da tudi promet, spet 
vrneta v normalne tirnice.

župan Metod Ropret

UREDNIKOVA BESEDA

Dragi bralci,
poletje se počasi poslavlja in prinaša 
prostor za nove zgodbe. Konec avgusta 
nas spomni, da je pred nami čas, ko se 
življenje znova prepleta med obve-
znostmi in priložnostmi, med delom in 
druženjem. Jesen bo v našo občino pri-
nesla številne dogodke, projekte in sre-
čanja, ki nas bogatijo in povezujejo. V 

preteklih mesecih smo bili priča številnim 
lepim pobudam, od praznovanj, kulturnih 
prireditev in športnih dosežkov do skupnih 
akcij, ki krepijo občutek povezanosti. Vsak 
od teh trenutkov je dokaz, da občino sou-
stvarjamo ljudje – s svojo energijo, preda-
nostjo in srčnostjo. Pred nami so izzivi, ki 
bodo zahtevali premišljene korake in sode-
lovanje. A prav skupna prizadevanja so 
tista, ki nam dajejo moč in zaupanje, da 

lahko uspešno uresničimo zastavljene 
načrte. Naj bo prihajajoče obdobje pri-
ložnost za nove ideje, za medsebojno 
podporo in za pogumne poglede naprej. 
Naj bo to obdobje prehodov tudi prilo-
žnost za hvaležnost za pretekle trenutke 
in za pogum ob novih začetkih. Želimo 
vam prijetno branje in veliko toplih, 
navdihujočih dni!

uredništvo, Jakob Rus
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Največji projekt na cestah v naši občini je 
sredi poletja dobil zeleno luč za začasno 
obratovanje. Izvoz iz avtoceste s povezoval-
no cesto do Vnanjih Goric že uporabljamo. 
Izvajalci del so odpravili napake, tako da 
promet poteka nemoteno. Se pa bodo dela 
na železniškem prehodu  v Vnanjih Goricah 
bodo nadaljevala še v septembru, saj projek-
tna dokumentacija še ni usklajena s  strani 
Slovenskih železnic. Podpeška cesta bo v 
navezavi na novi izvoz dokončana do začetka 
šolskega leta. Želeli bi vas opozoriti, da bo v 
tem križišču spremenjena prometna signali-
zacija, Podpeška cesta bo začasno dobila 
prometni znak STOP. 
Bodimo previdni in upoštevajmo novo situa-
cijo, še posebej glede na to, da se začenja 

novo šolsko leto.  Končna podoba tega križi-
šča bo semaforizirano križišče, ki mora biti 
usklajeno z železniškim prehodom. 
Prav v bližini železniškega prehoda pa bomo 
lahko spremljali začetek gradnje podvoza in 
nadaljevanje rekonstrukcije odseka železni-
ške proge Brezovica–Borovnica. Pogodba z 
izvajalcem je podpisana, Uvajanje v gradbe-
na dela pričakujejo v septembru. Ko bo kaj 
več znanega o terminskem načrtu, vas bomo 
obvestili.
V zadnjih dneh avgusta smo tudi podpisali 
izvajalsko pogodbo za gradnjo kanalizacije v 
naselju Goričica. Investicijo je sofinancirala 
Republika Slovenija, ostala sredstva pa so 
zagotovljena v občinskem proračunu. 
Investicija bo potekala v letošnjem in 

prihodnjem letu.  V septembru bo naše JKP 
Brezovica dokončalo prvi del pločnika ob 
Cesti na Log. Gre za zelo zahtevno gradnjo 
zaradi opornih zidov, ki bodo omogočali 
umestitev pločnika. Prva faza bo končana pri 
pokopališču. Za naslednje leto načrtujejo 
nadaljevanje pločnika do konca Ceste na 
Log. Morda se res vsako leto v avgustovski 
številki našega časopisa ponavljamo, vendar 
je bolje tako, kot pa da se kaj pripeti ob dej-
stvu, da se začenja novo šolsko leto. Previdno 
in strpno s poudarkom na varnosti naših naj-
mlajših, ki prihajajo nazaj v šolske klopi.
Letošnja statistika na slovenskih cestah je 
grozljiva, tako da vsem želimo varno in 
srečno vožnjo.

podžupan Marko Čuden

Počitnice in dopusti se zaključujejo, prihaja 
jesenski del leta, ki bo bolj pester glede 
dogajanja.
Na tem mestu želimo najprej izreči veliko 
zahvalo vsem posameznikom, gasilcem PGD 
Brezovica in gasilcem sosednjih gasilskih 
društev občine ter članom Civilne zaščite 
Brezovica, ki ste priskočili na pomoč vsem 
tistim, ki jim je silovito neurje 21. julija na 
Brezovici povzročilo nevšečnosti in gmotno 
škodo. V imenu KS Brezovica najlepša hvala!
 

Julija je izšel tudi priročnik »Aktiven otrok, 
aktivne počitnice«, pri pripravi katerega smo 
sodelovali tudi na KS Brezovica – mnogo slik 
v njem je prav iz našega kraja. Priročnik je 
izšel pri Založbi Univerze na Primorskem, 
preveden je tudi že v italijanščino, načrtuje 
pa se tudi prevod v angleški jezik. Veseli smo, 
da prispevamo k spodbudam za aktivnosti 

otrok v našem kraju. Dostopen je na poveza-
vi, objavljeni na naši FB strani.

Kar nekaj časa smo vložili v pripravo projekta 
»Učilnice na prostem Stara Štreka«, ki je 
umeščen desno od ovinka na koncu poti Za 
Grabnom. Skladno z informacijami, ki smo 
jih prejeli glede razpisa LAS Barje, smo pro-
jekt racionalizirali, aktivnejše pa se bo v pri-
pravo prijave vključila tudi občina, za kar 
smo si tudi prizadevali. Projekt zelo podpira-
jo tudi na OŠ Brezovica, kjer so vanj aktivno 
vključeni. Rok za prijavo na razpis je 15. sep-
tember 2025.
Julija smo dočakali odprtje novega 
AC-priključka. Kako se bo spremenila dina-
mika prometa skozi Brezovico, je še prezgo-
daj ocenjevati. Opazili smo že, da so se na 
Tržaški cesti bistveno povečale hitrosti vozil 
predvsem v večernih urah, precej bolj obre-
menjena je tudi cesta Za grabnom. 
September bo verjetno prinesel nove, bolj 
realne ocene prometnih tokov skozi 
Brezovico. Seznanjeni smo bili tudi z dvema 
pomembnima izhodiščema za prihodnjo 

prometno povezanost na Brezovici. Sprejeta 
je bila odločitev o oddaji javnega naročila za 
nadgradnjo železniške proge, izdano pa je 
bilo tudi okoljevarstveno soglasje za poseg 
razširitve avtoceste. Oboje pomeni, da je 
verjetno znan tudi rezultat naših prizadevanj 
za umestitev in realizacijo podhoda pod 
železnico in prehoda čez avtocesto. Žal še 
nismo uspeli priti do informacij, predvideva-
mo pa, da jih že ima občina.
Med poletjem je moral investitor, s katerim 
nameravamo skupaj poseči v vodovodno 
omrežje, dopolniti dokumentacijo po navo-
dilih VOKA. Predvideno je, da bo zadnja 
dopolnitev ustrezna in da bomo pitnik v 
Parku Postaja uspeli priklopiti na omrežje 
jeseni. Prav tako jeseni bomo tudi postavili 
tabli z navodili za uporabo v Športnem parku 
Postaja in Radna. 
Pripravili smo tudi 3 predloge za podelitev 
priznanj občine Brezovica, in sicer predlog za 
naziv častni občan in dve priznanji. 
Verjamemo, da bo pristojna komisija prepo-
znala utemeljitev in potrdila naše predloge.
Med poletjem smo vas tudi vprašali, kako 
ocenjujete naše delo. Veseli nas, da vas viso-
kih 70 % naše delo ocenjuje kot odlično in 
zelo zavzeto. Trudili se bomo, da bomo vaše 
zaupanje upravičili tudi v prihodnje.

KS Brezovica, Matej Plevnik

Septembra začetek gradnje podvoza pri železniškem prehodu

Koraki k izboljšanju prometne povezanosti Brezovice
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Spoštovane krajanke in krajani Rakitne.
Letos spomladi in poleti so nam življenje 
popestrile tri medvedke z mladiči. Potikale 
so se po vasi, prevračale smetnjake, razbija-
le čebelnjake in marsikomu nagnale strah v 
kosti z bližnjim srečanjem na domačem 
dvorišču. Osnovni problem je ta, da so se 
medvedi preveč namnožili. Ker jih je v goz-
dovih preveč in ker starejši medvedi ogro-
žajo mladiče, se medvedke z mladiči umi-
kajo v naselja. Tam se mlajši medvedje 
navadijo življenja med ljudmi in izgubijo 
strah pred njimi. To lahko pripelje do  hujših 
konfliktov. Za vzdrževanje medvedje popu-
lacije na znosni ravni je odgovorno 
Ministrstvo za naravne vire in prostor, ki 
izda sklep o odstrelu tolikšnega števila 
medvedov, kot ga določi stroka. Letos se je 
to spremenilo, ker so politiko upravljanja 
medvedov začela krojiti nekatera društva 
za »pravice živali« z močnimi osebnimi 
povezavami v politiki. Glede na njihove 
argumente je dejansko glavna tarča 
lovstvo, v nadaljevanju morda tudi živino-
reja in gozdarstvo. Kratkoročna posledica 
prevelikega števila medvedov je rekordno 
število konfliktov, na daljši rok pa lahko 
preveč velikih zveri ogrozi tudi pašno živi-
norejo in s tem hribovsko kmetijstvo. Zato 
smo v Rakitni pripravili peticijo vladi, naj 
vrne strokovno upravljanje medveda. 
Peticija je že naslednji dan po objavi švigni-
la po vsej državi. Prvotni cilj zbrati 1.000 
podpisov do konca poletja smo dosegli že 
po dveh dneh. Zdaj jih imamo že konkretno 

več kot 3.000. Slovensko podeželje je spre-
govorilo. Peticijo lahko še vedno podpišete 
v spletu, v Trgovinci Barbara ali v Knjižnici 
Rakitna, v začetku septembra pa jo bomo 
poslali vladi in medijem.
»Smetarske« aktivnosti medvedk so znova 
razgalile problematiko smetnjakov v 
Rakitni. Smetarska vozila ne morejo peljati 
po vrsti stranskih ulic, ker so jih ljudje 
preveč utesnili z živimi mejami, škarpami in 
stavbami. Na ekoloških otokih pa je nered, 
ker ni prav jasno kdo jih uporablja, in odgo-
vornost se razprši. Trudimo se, da bi vse 
ekološke otoke združili na novi lokaciji pod 
nadzorom. A ni vse v lokaciji. Pomembno je 
predvsem, kaj počnemo uporabniki. Med 
ljudmi so se razširile govorice, da so za 
prepolne smetnjake krivi prebivalci sose-
dnje cerkniške občine. To je mit, nalijmo si 
čistega vina. Glavni problem smo mi sami. 
Ekološki otoki so premajhni, ker smeti 

nanje nosijo tudi 
tisti, ki ne plaču-
jejo zanje.

 Prebivalci sose-
dnjih krajev ne 
morejo biti krivi 
za to, da skupne 
črne posode za- 
polnijo zeleni 
odrez, gradbeni 
in kosovni odp- 
adki, ki tja sploh 
ne sodijo. Prav 
tako niso za 

prepolne kontejnerje za papir krivi tujci, 
temveč tisti med nami, ki vanje namečejo 
nesploščene škatle. In WC- školjke in talne 
svetilke na ekološki otok ni odložila med-
vedka, pač pa je to storil nekdo med nami. 
Nehajmo se izgovarjati na druge in ravnaj-
mo po pravilih:
– Kosovni odpadki ne sodijo na ekološke 
otoke, temveč v zbirni center v Kamniku 
pod Krimom. Brezplačno jih lahko oddate 
ob sredah popoldne in ob sobotah 
dopoldne.
– Gradbeni odpadki ne sodijo v kontejner-
je, temveč na Snago v Ljubljano.
– Trava in veje ne sodijo v črne kontejnerje, 
ampak jih kompostirajte.
– Ostanki hrane v črnem kontejnerju priva-
bljajo medvede, zavohajo jih lahko na 10 
kilometrov.
– Kartonske škatle sploščite ali raztrgajte, 
preden jih odložite v modri kontejner.
– Če so kontejnerji na vašem ekološkem 
otoku polni, smeti peljite na tistega, kjer je 
še prostor, npr. k jezeru.
Če se bo nered na ekoloških otokih nada-
ljeval, bo treba ukrepati.

Za KS Rakitna Gorazd Kovačič

Pravila ravnanja z odpadki za varnejšo in čistejšo Rakitno

Poziv občanom – sterilizacija in kastracija mačk
Občina Brezovica bo v sodelovanju z izbra-
nim lokalnim izvajalcem veterinarskih sto-
ritev od 1. 9. do 31. 10. 2025 oz. do 

porabe sredstev sofinancirala preventiv-
no sterilizacijo/kastracijo lastniških mačk. 
Do sofinanciranja preventivnega posega s 
čipiranjem so upravičeni lastniki mačk, ki 
imajo prijavljeno stalno bivališče v občini 
Brezovica in tudi dejansko živijo na obmo-
čju občine Brezovica. 
Lastnik bo tako v ambulanti ob posegu 
plačal 40 € za sterilizacijo mačke in 30 € za 

kastracijo mačka. Ob posegih priporoča-
mo čipiranje mačk. Lastnik bo tako za čipi-
ranje z registracijo ob posegih  v ambulanti 
plačal  5 €.
Posameznemu gospodinjstvu se sofinan-
cira storitev do največ tri (3) živali.
Ob posegu je potrebno imeti s seboj 
veljavni osebni dokument in izpolniti 
predpisan obrazec. 
Pred posegom se OBVEZNO naročite v 

Veterini Barje na telefon 05 9048 720 ali 
064 156 093. Več informacij dobite v 

Veterini Barje, na občinski spletni strani ali 
na telefonski številki 041 750-501 (Branka).

Občina Brezovica
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V začetku avgusta je bil za promet odprt 
nov avtocestni priključek Dragomer, ki 
predstavlja pomembno pridobitev za pre-
bivalce občin Brezovica in Log - Dragomer 
ter širšo okolico. Nova prometna povezava 
omogoča vključevanje na avtocesto v obe 
smeri – proti Kopru in Ljubljani – ter s tem 
odpira nove priložnosti za lažje povezova-
nje ljudi, storitev in gospodarstva. Priključek 

je zasnovan sodobno, z mislijo na različne 
udeležence v prometu, saj vključuje tudi 
urejene površine za pešce in kolesarje ter 
pregledne prometne tokove. Pričakovati je, 
da bo ta pridobitev sčasoma pripomogla k 
večji pretočnosti in prometni varnosti, 
hkrati pa prinesla prijetnejšo uporabniško 
izkušnjo vsem, ki ga bodo uporabljali. 
Projekt je rezultat dolgoletnih prizadevanj 

in sodelovanja med državo, občinama in 
DARS-om. Z novim priključkom se krepi 
tudi razvojna perspektiva občin in regije. 
Povezava odpira nove možnosti za gospo-
darsko rast, hkrati pa daje upanje, da bo 
prihodnost našega prostora še bolj poveza-
na, dostopna in prijazna tako za prebivalce 
kot za obiskovalce.

Jakob Rus

S podpisom pogodbe 18. avgusta se v 
občini začenja novo poglavje na področju 
opremljanja s komunalno infrastrukturo. 
Čeprav to ni prvo območje, kjer poteka 
takšna nadgradnja. Podobno je bilo že 
izvedeno na Rakitni, pa je projekt v Goričici 
poseben, saj zajema tudi območja, ki sicer 
ne izpolnjujejo pogojev evropske uredbe o 
dva tisoč populacijskih enotah.
Projekt je sofinanciran iz Načrta za okreva-
nje in odpornost. Njegova skupna vrednost 

znaša 1.086.000 evrov, pri čemer sklad ozi-
roma načrt prispeva 586.000 evrov, preo-
stanek, nekaj več kot pol milijona evrov, pa 

zagotavlja občina. Gre za gradnjo kanaliza-
cijskega oziroma vakuumskega omrežja, ki 
je v tem delu občine najprimernejša rešitev. 
Predvidenih je šest glavnih vodov v skupni 
dolžini 1.313 metrov. Po pogodbi bo projekt 
izveden v 250 dneh.
»Veselim se, da bomo prihodnje leto lahko 
dodali kljukico še pri enem pomembnem 
projektu v razvoju naše občine,« je ob 
začetku del poudaril župan.

Jakob Rus

Avtocestni priključek Dragomer odprt

Novo poglavje v opremljanju občine s komunalno infrastrukturo
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Letos mineva natanko sto let, odkar je bil 5. 
aprila 1925 na Jezeru položen temeljni 
kamen za gradnjo šole, ki vse od takrat 
zvesto služi učenju, vzgoji in povezovanju 
kraja. Zemljišče za šolo so pred sto leti 
podarili krajani, danes pa stavba še vedno 
stoji na istem mestu – kot simbol znanja in 
skupnega napredka.

Ob visokem jubileju se je 23. junija 2025 na 
šolskem dvorišču zbrala množica obiskoval-
cev, ki so skupaj obeležili stoletnico 

delovanja Podružnične šole Jezero. V boga-
tem kulturnem programu so nastopili vsi 
trenutno vpisani učenci, pridružili pa so se 
jim tudi nekateri nekdanji učenci, ki s pono-
som ohranjajo spomine na svoja šolska leta 
pod Krimom.
Slovesnost so s svojo prisotnostjo počastili 
predstavniki Občine Brezovica, krajevne 
skupnosti, učiteljski kolektiv matične šole 
Preserje ter številni krajani. Po uradnem 
delu prireditve so si obiskovalci lahko ogle-
dali razstavo z naslovom Šola nekoč, ki je 
prikazala zgodovinski utrip šolskega 

življenja v preteklosti. V prijetnem druženju 
ob dobrotah, ki so jih pripravile krajanke, se 
je praznovanje nadaljevalo še dolgo po 
zaključku programa.
Občina Brezovica iskreno čestita 
Podružnični šoli Jezero ob tej pomembni 
obletnici in se zahvaljuje vsem, ki že stoletje 
soustvarjajo šolo kot srce kraja. Želimo še 
veliko uspešnih let, radovednih generacij in 
predanih učiteljev!

Jakob Rus

Sto let znanja, spominov in otroškega smeha v podružnični šoli Jezero
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Letos smo člani B.V.G. Gulč, amaterski kole-
sarji, svoj dopust izkoristili nekoliko druga-
če. Namesto poležavanja na plaži smo se 
podali na sedemdnevne priprave v 
Provanso, kjer smo z ekipi primernim 
tempom, a trdimi nogami, prevozili več kot 
670 kilometrov in 10.270 višinskih metrov. 
Osrednja točka našega kolesarskega tabora 
je bila vasica Malaucène na severni strani 
slovitega Mont Ventouxa – legendarnega 
vzpona Dirke po Franciji.
Vsak dan je postregel z novo preizkušnjo in 
novo zgodbo. Od zaspane elegance krajev, 
kot so Buis-les-Baronnies, Col d’Aulan in 
Gorges d’Ubrieux, do znamenitih prelazov, 
kjer smo pustili kaplje znoja, nekaj solz – in 
vsaj enkrat zakričali: »Kdo je to sploh 
načrtoval?!«
Vrhunec tedna je bil ogled 16. etape Toura, 
ki se je zaključila prav na Mont Ventouxu. 
Na goro smo se povzpeli s kolesi in peš – 21 
kilometrov in 1600 višinskih metrov, v vetru 

in soncu, skupaj z množico navijačev iz vse 
Evrope. Vrh Ventouxa je bil videti kot lunar-
na pokrajina z barvitim spektaklom navija-
čev, kravjimi zvonci in harmonikami, saj 
slovenskih navijačev res ni manjkalo. Ko so 
mimo nas švignili profesionalci, smo vedeli: 
to ni le šport – to je čista strast.
A tudi naša ekipa je imela svoje junake. Igor 
in Milan sta blestela na cesti s krajšimi 
vzponi, Marko, neukrotljiv gorski kozorog, 
je Ventoux premagal kar trikrat – iz 
Malaucèna, Bédoina in Saulta. Zadnji dan 
smo se po 104 kilometrih in 1365 višinskih 
metrih skozi Aulan, Ubrieux in Vaison-la-
Romaine simbolično poslovili od pokrajine, 
ki nas je zasvojila s sivko, vinom in razgledi.
Zvečer smo se utrujeni, a zadovoljni vrnili v 
dolino. Tam so nas čakali dober sir, bageta 
in kozarec vina. Ob večerih smo obujali 
spomine in načrtovali, kam nas bo kolo 
peljalo prihodnje leto. Čeprav smo se peljali 
vsak dan, smo imeli občutek, da se v 

Provansi nikamor ne mudi. Energija? Boljša 
kot pričakovano. Vzdušje? Nepozabno. 
Zadnjica? Pritožb ni manjkalo – a je zdržala. 
Finale pa kot se spodobi: s pivom v roki, 
fokačo na mizi in občutkom, da smo delili 
nekaj več kot le kilometre.
Naš »Tour de Fantastični« ni bil Tour de 
France, a gonili smo s srcem, jedli testenine, 
pili vino in zaključevali kot prava ekipa – z 
voljo, brez ega in z veliko smeha. In ko 
bomo spet na startni črti, bomo vedeli: pri-
prave niso bile zaman. Vsi pa smo se strinjali, 
da se bomo še vrnili.

Milan Černigoj

Kolesarji na sedem dnevnem kolesarjenju po Provansi – Provence-
Alpes-Côte d'Azur
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Od oktobra dalje se 
na Brezovici začne 
sezona peresno hitre 
zabave! Pridruži se 
nam, ne glede na to, 
ali držiš lopar prvič ali 
pa si že pravi as.
Badminton je šport, 
ki te spravi v smeh in znojenje 
hkrati – izboljša hitrost, koordina-
cijo, reflekse, okrepi srce in dvigne 
energijo za ves dan.
Treningi so prilagojeni otrokam in 
odraslim, zato je odlična prilo-
žnost, da se skupaj z družino ali 
prijatelji podate v igro, ki je hitra, 
zabavna in dostopna vsem.
Pričakujejo te dinamične igre, pri-
jetno vzdušje in ekipa, ki ti bo z 
veseljem pomagala narediti prve 
(ali naslednje) korake v svetu 
badmintona.

Kje: Osnovna šola Brezovica pri 
Ljubljani (v dogovoru tudi s ŠD 
Dobrova)
Kdaj: od oktobra 2025 dalje (urniki 
sledijo na naši spletni strani in 
socialnih omrežjih)
Kontakt: info@badminton-brezo-
vica.si
Telefon: 041 791 046 (Žiga)
Pridi, preizkusi, uživaj – in odkrij, 
zakaj je badminton eden najbolj 
zabavnih športov na svetu!

Badminton klub Brezovica

Vabljeni na badminton na Brezovici – 
za otroke in odrasle (rekreacija)!
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V naši atletski šoli se otroci skozi 
šolsko leto postopoma učijo vseh 
potrebnih korakov do popolnega 
atletskega koraka. Od prilagaja-
nja na atletsko stezo, učenja 
osnovnih in nadaljevalnih 
tehnik teka, skokov, metov do 
vse bolj pomembnega tekmoval-
nega naboja. Strokovni kolektiv 
atletskega kluba Špela vodijo 
trenerji, učitelji in vaditelji atle-
tike z večletnimi atletskim in 
pedagoškimi izkušnjami, ki pri-
sluhnejo potrebam posameznika 
in skrbijo za celovit razvoj otroka.
Atletika je zdrav šport, saj krepi 
vse večje sisteme v telesu in se 

otrok z njim celostno razvija. Z 
vpisom otroka v atletsko šolo 
boste otroku omogočili, da se bo 
v življenju v KRALJICI ŠPORTA 
počutil varno in sproščeno.
Pripravili smo urnik atletske šole 
za sezono 2025/2026 (www.
atletskiklubspela.si) ob ponedelj-
kih in sredah od 16.00 do 17.00. 
Atletske korake vodimo od vrtca 
in nadaljujemo vse do članov. 
Juhej!
Z našo atletsko šolo začnemo v 
ponedeljek, 8. septembra 2025. 
Vpišete se lahko že zdaj po telefo-
nu ali pa pošljete prijavnico po 
elektronski pošti, da si zagotovite 

Športno društvo Špela vas vabi k 
vpisu v atletsko šolo teka

mesto v skupini. Vpis v atletsko 
šolo bo potekal v mesecu sep-
tembru ponedeljkih in sredah 
v mali telovadnici na OŠ 
Brezovica, vpišete se lahko 
tudi po telefonu (041 604 185) 

ali na e-poštni naslov akspe-
la@siol.net. Vpis bo potekal do 
zapolnitve mest v skupinah. 
Vabljeni v dobro družbo.

ŠD ŠPELA Brezovica, Špela Bizjak

Gasilca PGD Vnanje Gorice, Mark Klemen in 
Zdenko Jamnik, sta se v zadnjem obdobju 
udeležila treh zahtevnih mednarodnih tek-
movanj Firefighter Challenge – v Radovljici, 
nemškem Moslu in na Češkem oz. 
Moravskem  v Jihlavi. Na vseh tekmovanjih 
sta s svojimi nastopi in uvrstitvami več kot 
dostojno zastopala svojo enoto.
V Radovljici je 28. in 29. junija potekalo tek-
movanje Firefighter Challenge Slovenia. 
Mark Klemen je s svojim novim najboljšim 
časom osvojil 8. mesto v kategoriji M, 
Zdenko Jamnik pa je v kategoriji M50 osvo-
jil odlično 2. mesto. V tekmovanju dvojic je 
Mark skupaj z Domnom Pavličem zmagal, 
Zdenko pa je skupaj s Špelo Grilc osvojil 3. 

mesto v mešanih dvojicah. Ekipno je 
Zdenko nastopil kot član ekipe PGD 
Radovljica in skupaj so osvojili 8. mesto. 
Mark pa je bil del zmagovalne ekipe 
Ognjenih 5, v kateri so nastopili Patrik 
Štefelin, Domen Pavlič, Jaka Kopitar, 
Moamer Ćosić in Mark Klemen.
Naslednji izziv je sledil že teden dni kasneje, 
5. in 6. julija, v Moselu. Mark Klemen se je 
tega tekmovanja udeležil prvič in v katego-
riji M dosegel 28. mesto, Zdenko Jamnik pa 
je v kategoriji M60 znova osvojil izvrstno 2. 
mesto. V dvojicah je Zdenko dosegel 6. 
mesto, Mark pa 33. mesto. Ekipno so skupaj 
z Jako Kopitarjem in Patrikom Štefelinom 
osvojili 9. mesto.

Na tekmovanju v Jihlavi na Češkem sta se 
gasilca znova izkazala. Mark je v kategoriji 
M30 dosegel 24. mesto, Zdenko pa je v 
kategoriji M55+ še tretjič zapored osvojil 2. 
mesto. V kategoriji tandem M30 je Mark 
skupaj z avstrijskim kolegom Lucasom 
osvojil 7. mesto, Zdenko in Špela Grilc pa 
sta v tandemu mix dosegla 12. mesto. Mark 
je nastopil tudi v mešani ekipni tekmi z 
ekipo Dragon team, v kateri so sodelovali 
gasilci iz Slovenije in Poljske, ki so osvojili 1. 
mesto.
Za podporo pri udeležbi na tekmovanjih se 
zahvaljujeta Gasilski zvezi Brezovica in 
podjetju Elektromonter d.o.o.

Jakob Rus

Uspešni nastopi gasilcev na mednarodnih tekmovanjih v tujini
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Afrika skozi oči prostovoljcev
Matej Priteržnik in Petra Trošt sta z nami delila svojo zgodbo prostovoljstva, ki ga prek 
dobrodelnega društva Upanje za otroke Afrike aktivno izvajata v nekaterih državah na 
črni celini. Predstavila sta tako težke kot tudi lepe zgodbe, v enem pa sta si složna: Afrika 
te spremeni in te prizemlji, nazaj v domovino pa se vseeno vrneš bogatejši za dragocene 
izkušnje in poln energije.

»Vse se je začelo z botrstvom oziroma pro-
stovoljstvom. Ko sem postala botra, sem 
želela obiskati tudi svojo varovanko ter spo-
znati deželo, kjer živi. Takrat sem opravljala 
tudi prostovoljno delo v vrtcu in šoli v 
Gambiji,« razloži Petra Trošt, prostovoljka in 
botra v Dobrodelnem društvu Upanje za 
otroke Afrike.
Dobrodelno društvo Upanje za otroke Afrike 
je bilo ustanovljeno pred štirimi leti z name-
nom pomagati otrokom pri izobraževanju. 
Društvo deluje prek programa botrstva, kjer 
si izberete otroka, kateremu želite pomaga-
ti, in vsak mesec nakažete 20 evrov. Enkrat 
mesečno ta denar pošljejo partnerjem v teh 
državah, nato pa starši ali skrbniki otrok 
prevzamejo pomoč. Za zdaj je botrstvo 
mogoče v Gambiji in na Zanzibarju. »V 
našem programu so predvsem otroci, ki 
nimajo enega ali obeh staršev, tisti, ki priha-
jajo iz zelo revnih družin, ter drugi, ki nujno 
potrebujejo pomoč,« pojasni Petra.
»Pred kratkim smo se odločili, da bomo 
omogočili prostovoljno delo tudi tistim, ki bi 
želeli v Afriko po življenjske izkušnje. Delo v 
Gambiji in na Zanzibarju poteka na več 
področjih, najpogosteje pa v šoli ali vrtcu,« 
razlaga Petra. Prostovoljci postanejo del 
afriške družine in si pridobijo neprecenljivo 
izkušnjo, ki se je bodo spominjali vse življe-
nje. V društvu verjamejo, da vsakdo potre-
buje takšno »streznitev«, saj živimo v izobilju 
in si niti predstavljati ne moremo, v kakšnih 
razmerah odraščajo in živijo afriški otroci. S 
prostovoljnim delom pomagajo šolam, 

skupnostim in tudi državi. Tretja dejavnost 
društva so posamezni projekti. Petra poja-
sni: »Tako smo zbrali denar za gradnjo šole v 
Ugandi. Šola je že skoraj dokončana in 
kmalu bo slovesna otvoritev. Otroci v Afriki 
radi hodijo v šolo, saj je to zanje privilegij in 
ne obveznost.«
Eden od projektov je tudi gradnja vodnja-
kov. »V društvu menimo, da je voda osnovna 
človekova pravica, pa vendar marsikje v 
Afriki hodijo po vodo kilometre daleč. Voda 
je pogosto oporečna in nevarna za zdravje. 
Tudi pot do vode je lahko nevarna. Ker je 
prinašanje vode v Afriki večinoma žensko 
opravilo, so ženske in dekleta pogosto žrtve 
nadlegovanja,« pove Matej, ki s Petro aktiv-
no sodeluje v organizaciji. Oba sta Afriko že 
obiskala.
Pomemben projekt društva je tudi zbiranje 
donacij za zagotavljanje šolske prehrane. 
Otroci pogosto zjutraj sploh ne jedo in v 
šolo pridejo lačni. Težko si predstavljamo, 
kako lačni otroci sledijo pouku – zelo težko. 
Že tako so razmere v njihovih razredih zah-
tevne, saj je v enem razredu lahko tudi po 50 
otrok. Nagneteni sedijo na lesenih klopeh, 
najmlajši pa pogosto niti teh nimajo in 
sedijo kar na preprogi, da je več prostora.
Petra nadaljuje: »Projekt, ki smo ga šele 
začeli, je zbiranje donacij za sanitarne pripo-
močke za deklice. Menstruacija je v teh 
državah še vedno tabu. Nekatere deklice 
takrat izostanejo od pouka in se rednih 
mesečnih menstruacij sramujejo. Radi bi ta 
trend vsaj malce spremenili in jih izobrazili, 
da to ni nič sramotnega, kvečjemu so lahko 
ponosne, da so ženske in da lahko postanejo 
mame.«
Njuna izkušnja iz Afrike je nepozabna. »Ko 
enkrat obiščeš Afriko, se vedno vračaš,« 
pravi Petra in pojasni: »Želimo pustiti pečat 
v Afriki – s pomočjo pri izobraževanju, z 
ozaveščanjem, da menstruacija ni tabu, ter z 
učenjem, da se trdo delo in poštenost 
izplačata.«

Kako izgleda botrstvo?
Če se odločite postati boter, to prinaša tudi 
določene obveznosti, ki se jih ljudje pogo-
sto ne zavedajo. Najprej si izberete otroka, 
ki ga želite finančno podpreti. Ob tem se 
zavežete, da boste vsak mesec, najpozneje 
do 20. dne v mesecu, nakazali 20 evrov. Za 
ta denar ima otrok vse, kar potrebuje za 
šolo: zvezke, svinčnike, torbo, uniformo in 
čevlje. Kot pojasni Petra, 20 evrov seveda ne 
pokrije vseh stroškov, a je za otroke velika 
spodbuda, da se v šoli bolj potrudijo. 
Marsikateri otrok je prav zaradi botrstva 
sploh lahko začel hoditi v šolo. Še vedno 
veliko otrok šole ne obiskuje – doma ostaja-
jo predvsem deklice, kadar družina nima 
denarja.
Zakaj sta se odločila biti botra in od kod 
želja po prostovoljstvu?
»Moja nona je bila prek Misijonskega sredi-
šča botra enemu izmed otrok. Med covidom 
sem imela čas za razmislek in odločila sem 
se, da postanem botra tudi sama. Tako se je 
začelo. Bila sem že pri svoji družini in tam 
tudi živela, da sem videla, v kakšnem okolju 
živijo,« pove Petra, ki je botra majhni deklici. 
Tudi Matej se je kmalu srečal s prostovolj-
stvom in že prej sodeloval v različnih 
društvih.
Poudarjata, da se z varovanci lahko vzposta-
vi oseben stik, saj želijo, da botri poznajo 
otroke, ki jih podpirajo. »Seveda obstaja 
tanka meja med spoznavanjem otroka in 
zlorabo, zato smo v društvu sprejeli proto-
kole za zaščito otrok. Botrom omogočamo 
obiske, a le, če se strinjajo s temi pravili. 
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Ljudje si pogosto ne predstavljajo, kako 
otroci v Afriki živijo, in ob obiskih kupujejo 
nesmiselna darila, kot so parfumi in verižice. 
Tega afriški otroci ne potrebujejo. Družine 
se borijo za preživetje, zato moramo biti pri 
darilih smotrni. Svetujemo, kaj je primerno 
in kaj ne. V vseh teh letih smo pridobili 
veliko izkušenj – in tiste, ki niso imeli iskre-
nih namenov, smo izključili. A verjamemo, 
da na koncu dobro vedno zmaga,« povesta 
Petra in Matej.
Čeprav sta za obisk svojih varovancev pora-
bila lastna sredstva in dopust, oba priznava-
ta, da je občutek ob vrnitvi neprecenljiv. »Ko 
podariš svoj čas, ga vlagaš v nekaj, kar ima 
smisel, in vidiš hvaležnost teh ljudi, te izpol-
ni na poseben način,« pove Matej.
Kaj še počnejo v Gambiji?
Petra rada pomaga v šoli, kjer bere otrokom, 
čeprav sama ni učiteljica. »Že samo branje 
jim pomaga. V Gambiji je uradni jezik angle-
ščina, a je večina prebivalcev ne zna. 
Govorijo jo le v turističnih predelih. Tisti, ki 
jo znajo, lažje preživijo, tisti, ki je ne znajo, pa 
se res borijo za življenje,« pravi Petra. Tudi 

preprosto pogovarjanje v angleščini je pri-
spevek k izobraževanju.
Odgovorna vloga botrov
Matej poudarja, da je vloga botrov iz 
Slovenije zelo odgovorna, saj so otroci odvi-
sni od te pomoči, njihova izobrazba in pri-
hodnost pa prav tako. »Ko prevzameš to 
vlogo, se moraš zavedati, da so od tega 
odvisna življenja. Ne moreš si privoščiti, da 
bi na to pozabil,« pravi Matej.
Ključni namen botrstva je izobraževanje. S 
tem se pogosto pomaga celotni družini – če 
kdaj kupijo vrečo riža, noben boter ne bo 
zameril, a prioriteta je vedno šolanje. »Naša 
želja je, da se otroci izobrazijo in dobijo 
možnost zaposlitve. V Afriki je redna zaposli-
tev redka, veliko ljudi živi iz dneva v dan. 
Izobrazba pa daje vsaj minimalno varnost in 
stabilnost,« pove Petra. Če deklice ne hodijo 
v šolo, jih pogosto zgodaj poročijo, kar jim 
prinese težko življenje.
Sprejetost v družini
S tem, ko postaneš boter, ne postaneš boter 
samo enemu otroku – postaneš del celotne 
družine. Afričani so ponosni na botre svojih 

otrok in vas z veseljem sprejmejo v svoj 
dom. Če vas povabijo na kosilo, se ne čudite, 
če boste sedeli sami pri mizi, z lastnim pri-
borom, medtem ko bodo oni jedli z rokami 
iz ene posode. Najpogosteje je na mizi riž.
V društvu se zavedajo možnosti zlorab, a se 
te slej ko prej odkrijejo. »Tako smo enemu 
očetu odvzeli pravico do dvigovanja denarja 
za hčerko, ker smo ugotovili, da ga je porabil 
zase. Zdaj denar prejema njena razredničar-
ka, ki ga uporablja za malico in šolske 
potrebščine. Ko se ga je nabralo dovolj, smo 
ji kupili kolo, da ji ni treba pešačiti do odda-
ljene šole.«
V društvu vabijo, da postanete del njihove 
afriške zgodbe – bodisi kot boter bodisi kot 
prostovoljec. »Ko obiščete Afriko, se vrnete 
polni energije in bogatejši za dragoceno 
izkušnjo. Nimajo skoraj ničesar, pa so vseeno 
srečni in se vedno smejijo,« zaključita 
prostovoljca.
Za več informacij obiščite spletno mesto 
hopeforkidsofafrica.com ali pišite na info@
hopeforkidsofafrica.com.

Aljaž P. Kunej
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V soboto, 21. junija, se je tradicionalni vsako-
letni turnir, letos v počastitev praznovanja 
50-letnice obstoja kluba, začel s prijetnim 
druženjem tekmovalcev in tekmovalk 12-ih 
sodelujočih ekip, in sicer:
Drska, Podpeč - Preserje, Dragomer, Obrtniki, 
Budničar, Blagajana, Jama, Morostarji, 
Drenček, Gib ter domači ekipi Radne in 
Brezovica. Po zajtrku je sledilo žrebanje 
poteka tekmovanja, ki ga je vodil Tomaž 
Lenaršič, in kratka otvoritvena slovesnost. 
Vse ekipe sta pred pričetkom turnirja poz-
dravila župan Brezovice, g. Metod Ropret, in 
predsednik KS Brezovica, g. Matej Plevnik. 
Sledile so tekme, v katerih so balinarji in tudi 
balinarke prikazali veliko borbenosti ter 
seveda natančnosti pri bližanju in izbijanju. 

Turnir smo prekinili za kosilo ter v odmoru 
izvedli tekmovanje v bližanju in izbijanju, po 
koncu tekmovanja pa pripravili krajšo slove-
sno razglasitev najboljših. Končna zmaga je 
po trdem in napornem boju nekoliko prese-
netljivo pripadla ekipi Morostarji. Drugo 
mesto je osvojila ekipa Budničarja, tretje 
mesto so osvojili balinarji Drenčka, četrto 
mesto pa je osvojila domača ekipa Radne 
(Metod Raztresen, Miro Severkar  in Slavko 
Grum). Vreme nam je bilo naklonjeno. Za 
jedačo in pijačo vseh udeležencev so poskr-
beli člani in članice BŠK Radna. 
Na turnirju se je zbralo okoli 70 ljudi – tako 
tekmovalcev kot gledalcev. 
Na koncu bi se radi zahvalili vsem ekipam na 
turnirju, iskrene čestitke seveda najboljšim, 

Balinarska sekcija DU Podpeč - Preserje je 
bila tudi v prvi polovici leta 2025 zelo aktivna 
in uspešna. Redno smo se enkrat tedensko 
srečevali na balinišču v Notranjih Goricah, 
kjer so potekali treningi in priprave na tek-
movanja. Vadbe so bile dobro obiskane, kar 
potrjuje veliko zanimanje in vztrajnost 
članov sekcije. Zaradi prenove balinišča v 
Notranjih Goricah smo si začasno uredili 
balinišče v prijetni senci gozda pri lovski koči 
na Rakitni. Lovski družini Rakitna se za upo-
rabo balinišča lepo zahvaljujemo.
Tekmujemo v Medobčinski balinarski ligi, 
kjer smo po devetih krogih med štirinajstimi 
ekipami na sedmem mestu.
Na Pokrajinskih športnih igrah Osrednje-
slovenske PZDU 2025 smo med trinajstimi 
ekipami dosegli šesto mesto. Na meddru-
štvenem turnirju v Dragomerju pa smo med 
dvanajstimi ekipami osvojili peto mesto. 
Član naše ekipe Dušan Debevc je dosegel 
prvo mesto v disciplini bližanje.

Sodelovali smo na balinarskem turnirju v 
Radni, kjer BŠK Radna obeležuje 50 let uspe-
šnega delovanja. Ob tej priložnosti jim iskre-
no čestitamo.
Poleg športnih dejavnosti je sekcija sodelo-
vala tudi pri organizaciji družabnih dogod-
kov društva, kot je tradicionalni piknik upo-
kojencev, pa tudi pri izobraževalnih in 
kulturnih prireditvah v krajevni skupnosti.
V drugi polovici leta načrtujemo udeležbo 
na jesenskih turnirjih sosednjih društev 
upokojencev ter nadaljevanje Medobčinske 
balinarske lige. Prizadevamo si tudi za 

pridobivanje novih članov. V oktobru priča-
kujemo odprtje novega balinišča v Preserju, 
kjer bomo organizirali meddruštveni turnir, 
nato pa še zaključek sezone s tradicionalno 
tekmo članov DU v parih.
Balinarska sekcija ostaja pomemben steber 
športnega in družabnega življenja v okviru 
DU Podpeč - Preserje. Člani s svojim aktivnim 
sodelovanjem in pozitivnim pristopom kre-
pimo športni duh, medsebojno povezanost 
ter skrbimo za kakovostno preživljanje pro-
stega časa.

Jože Suhadolc

Tradicionalni balinarski turnir v Radni

Delovanje balinarske sekcije DU Podpeč - Preserje v prvi polovici leta 2025

hvala tudi vsem spremljevalcem, vsem obi-
skovalcem, vsem našim donatorjem in 
sponzorjem ter vsem članom in članicam 
BŠK Radna za obisk in pomoč pri organizaciji 
in izpeljavi turnirja.
Ob tej priložnosti znova vabimo vse občane 
in občanke Brezovice, da nas obiščete v 
športnem parku v Radni.

Tomaž Lenaršič
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ODPIRALNI ČAS

od ponedeljka do petka: 8.00 - 15.00
sreda: 8.00 - 18.00

Tudi letos je v Preserju potekal 
oratorij, in sicer od 6. do 11. julija. 
Udeležilo se ga je 120 otrok, ki jih 
je skozi teden spremljalo 37 ani-
matorjev. Letošnja osrednja 
oseba je bil bl. Alojzij Grozde, 
slovenski študent in mučenec. V 
tem tednu smo spoznavali nje-
govo življenje, delovanje in vre-
dnote, za katere se je zavzemal. 
Zaznamovala ga je predvsem 
neustrašna žrtev za Boga, iz 
česar izhaja tudi letošnje geslo: 
»Ne boj se, zasveti!« Njegovo 
življenje smo vsak dan bolje 
spoznavali skozi dramsko igrico 
in kateheze.
Otroci so se zabavali na različnih 
delavnicah, pri športnih aktivno-
stih, petju in velikih igrah. 
Odpravili smo se tudi na izlet. 
Tokrat nas je pot zanesla na 
Gorenjsko, kjer smo se najprej 
udeležili svete maše v Križah pri 
Tržiču, nato pa obiskali Gorenjsko 
plažo, kjer smo dan preživeli v 

bazenu in se izjemno zabavali. 
Pot domov je bila prav tako 
polna smeha, veselja in glasbe.
Da bi letošnji oratorij še dodatno 
popestrili, so nas v četrtek obi-
skali gasilci in policisti, ki so nam 
pripravili predstavitev svojega 
dela in opreme. Otroci so lahko 
opremo tudi sami preizkusili ter 
zastavili kakšno vprašanje.
Ta prečudoviti teden smo zaklju-
čili s sveto mašo v župnijski 
cerkvi, nato pa še z manjšo 
pogostitvijo in druženjem pred 
župniščem. Veseli smo, da se je 
tudi letos teden lepo iztekel, da 
so bili otroci in starši zadovoljni 
ter da smo z dobrim vzdušjem 
vsem polepšali teden.
Ob koncu bi se radi zahvalili 
vsem, ki ste nam omogočili lažji 
potek tedna in nam na kakršen 
koli način priskočili na pomoč. 
Bog vam povrni! Vsi se že veseli-
mo prihodnjega leta.

Animatorji

Ob Marijinem prazniku smo se 
že tradicionalnih vsakoletnih 
srečanj dopoldan na Žalostni 
gori udeležili člani in članice 
ŠKTD Lokvanj, oblečeni v naro-
dnih nošah. Udeležilo se jih cca. 
15 članov in članic. Župnik Jože 
Treven je pred mašo blagoslovil 
gasilce in gasilke, narodne noše, 
lovce in čebelarje. Po končani 
maši je bilo zunaj pred cerkvijo 
na Žalostni gori veselo druženje 
ob dobrotah, ki so jih spekle 

pridne gospodinje. S polno paro 
pa se pripravljamo tudi na ude-
ležbo na povorki v Kamniku, ki 
bo v nedeljo, 14. 9. 2025. Zato 
ob tej priliki vabimo vse, ki imate 
narodno nošo, da jo oblečete in 
greste z nami v povorki. Za doda-
tne informacije pokličite Tatjano 
(041986538) ali Nado 
(040216689). Ob tem se vam že 
vnaprej zahvaljujemo tudi za 
vašo  pomoč.

Tatjana Poplas

Oratorij Preserje 2025

Tudi med počitnicami ne mirujemo

V zahodnem delu naše 
občine se je konec junija 
zgodil prav poseben dogo-
dek – otvoritev nove vinske 
kleti, namenjene promociji in 
degustaciji najboljših vin slo-
venskih vinarjev. Lastnik kleti, 
sommelier Igor Šuštaršič, je 
ob podpori družine ustvaril 
prostor, kjer se bodo ljubitelji 
žlahtne kapljice lahko sreče-
vali, okušali in spoznavali 
bogato vinogradniško tradi-
cijo naše dežele.
Klet je zasnovana kot butično 
prizorišče, kjer bo lahko vsak 
obiskovalec doživel zgodbo 
vina – od vinograda do 
vrhunske kapljice v kozarcu. 
Obiskovalci bodo imeli prilo-
žnost okušati sadove trte raz-
ličnih slovenskih vinorodnih 
dežel, spoznati pridelovalce 
osebno ter izvedeti več o 
sortah, letnikih in značilno-
stih posameznih vin.
Simbolni trenutek otvoritve 
je bil, ko je Igor v dar prejel 
posebno darilo  – potomko 
najstarejše vinske trte na 
svetu z mariborskega Lenta. 
To trto, ki že stoletja simboli-
zira trdoživost in bogato tra-
dicijo slovenskega vinogra-
dništva, je posadil ob domači 

vinski kleti in bo z leti pisala 
zgodbe tudi z Ljubljanskega 
barja.
»Vino ni le pijača, je kultura, ki 
povezuje ljudi,« je ob otvori-
tvi povedal Igor in se hkrati 
zahvalil družini, prijateljem, 
sommelierjem in sodelujo-
čim vinarjem. V kleti, ki je 
oblikovana v prepletu kamna 
in lesa, je bil živahen utrip 
ljudi, povezanih z ljubeznijo 
do naše žlahtne kapljice.
V novi vinski kleti se bodo v 
prihodnje odvijale degustaci-
je, tematski večeri in predsta-
vitve slovenskih vinarjev.
Ko se boste želeli sprehoditi 
in si ogledati učno »Pot na 
mah« ali ko vas bo pot kar 
tako zanesla v ta del občine 
in bi si preprosto želeli preži-
veti trenutke s prijatelji, 
dobrodošli v naši vinski kleti 
v Goričici.

Urša Šuštaršič

Nova vinska klet v Goričici
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Komisija za lepo Rakitno v sestavi Joži Jamnik, Veljko Toman in Bojan Debevec, ki deluje v Turističnem društvu Rakitna, je konec meseca 
julija izvedla točkovanje urejenosti objektov. Točkovali smo 3 stanovanjske hiše, 1 počitniško hišo in 1 krajevno značilen objekt. Z ogledom 
in točkovanjem so se vsi predlagani kandidati strinjali in podpisali prijavnico za točkovanje. Po predhodnem dogovoru s prijavljenimi in 
predlaganimi kandidati je komisija opravila ogled posameznih objektov. Na obrazcu za točkovanje smo označili redne kriterije in dodali 
specifične kriterije za posebnosti in inovativne rešitve. Vsak kriterij je točkovan z 1 točko. Hiše so  fotografirane iz več zornih kotov. 
Fotografirani so tudi pomožni objekti, posamezni detajli in inovativne rešitve. Vsi so nas prijazno sprejeli in popeljali po svoji lastnini. 

Točkovanje urejenosti stanovanjskih hiš, počitniških hiš, kmetij, 
krajevno značilnih objektov in urejenih kotičkov v Rakitni 2025

PREGLED IN OBRAZLOŽITEV TOČKOVANJA 
STANOVANJSKE HIŠE

Janez Kovačič, Rakitna 56
Stanovanjska hiša je v centru vasi nasproti 
župnijske cerkve. Hiša ima urejeno fasado in 
streho, ki sta barvno usklajeni z okolico. Na 
vhodu je lep kamniti portal iz leta 1800, prav 
tako so lepo ohranjeni in obnovljeni kamniti 
okviri okrog oken.  Zelo pohvalno je dosle-
dno spoštovanje tradicionalne rakiške arhi-
tekture. Pred hišo je lepo urejen, barvno 
pisan zeliščno cvetlični vrt, ki je z ograjo 
zaščiten pred javnimi površinami. Urejena je 
dovozna pot do garaže. Za hišo sta dva rastli-
njaka, ki ju z vodo oskrbuje ekološko zbrana 
deževnica. Tu smo začutili energijo, ki pomir-
ja in vabi k premišljevanju. Občutiti je popoln 
red, čistočo in vestno vzdrževanje okolice in 
objekta.
Hiša izpolnjuje 13 rednih kriterijev in 4 dodatne 
– specifične kriterije – zbrala je 17 točk.

Fani in Veljko Toman, Rakitna 117
Stanovanjska hiša je v zaselku Nakličev konec 
naprej od MKZ Rakitna. Hiša ima urejeno 
fasado in streho, ki sta barvno usklajeni z 

okolico. Je razgibane oblike, spoštuje tradici-
onalno gradnjo in je lepo umeščena v breži-
no. Na zgornji strani ima pod isto streho 
garažo in drvarnico. Na južni strani pred 
dnevnim prostorom je zunanji vrtni kotiček 
za preživljanje prostega časa in umetniško 
ustvarjanje.  Ob njem je večnamenska vrtna 
uta, v kateri je tudi zbirka starih vratnih klju-
čavnic, starega rokodelskega in kmečkega 
orodja ter predmetov, ki nas pritegnejo in 
zbudijo nostalgijo. Na zahodni strani vrtnega 
kotička je kamnita miza iz štirih delov, ki 
ponazarjajo nebesne strani, pod jablano v 
obliki senčnika. Dostopna pot in dvorišče sta 
urejena, prav tako zelenice okrog hiše. Pred 
hišo so tri skulpture domačih umetnikov.
Hiša je ocvetličena. Na južni strani je lepo 
urejen zelenjavni vrt. Pred vrtom je vrtna 
hiška z zgornjimi in spodnjimi vrati, polna 
otroških skrivnosti. V skladovnico drv so 
vgrajena dekorativna okna. Občutiti je red, 
čistočo, redno vzdrževanje in toplino njenih 
prebivalcev. Zares je to hiša odprtih vrat.
Hiša izpolnjuje 15 rednih kriterijev in 7 doda-
tnih – specifičnih kriterijev, zbrala je 22 točk.

Rok Likovič, Rakitna 20a
Stanovanjska hiša je v zaselku Žotov grič. 
Vpeta je v neokrnjeno naravo s prelepim 
pogledom na Novaško goro. Hiša ima ureje-
no fasado in streho, ki sta barvno usklajeni z 
okolico ter tradicionalnim načinom gradnje.
Garaža je v spodnjem delu hiše na južni 
strani. Dostopna pot in dvorišče imata asfal-
tno prevleko. Zelenice so sveže pokošene, 

balkoni in vrtiček pred hišo so ocvetličeni.
Na zahodni strani je lepo urejena letna terasa 
z vsemi elementi za prijetno druženje in pre-
življanje prostega časa. Na severni strani je 
ograjen, skrbno negovan zelenjavni vrt s 
polkrožnim ocvetličenim vhodom ter rastli-
njak in  sadovnjak z različnimi sadnimi dreve-
si. Občutiti je red , čistočo in redno vzdrževa-
nje objekta ter okolice.
Hiša izpolnjuje 13 rednih kriterijev in 3 dodatne 
– specifične kriterije, zbrala je 16 točk.
POČITNIŠKA HIŠA

Joža in Vojko Jamnik, Rakitna 322 
Počitniška hiša je ob krožni poti za jezerom 

nad potočkom , ki teče v jezero,  v zaselku 
Zahribi. Počitniška hiša ima urejeno fasado, 
streho, arhitekturno in barvno je usklajena z 
okolico. Oblika je prilagojena tradicionalne-
mu načinu gradnje. Garaža je v kleti objekta z 
lepim kamnitim vhodom. Dostopna pot, 
dvorišče, ograja in zelenice so negovane in 
urejene. Pred počitniško hišo je prostrana 
ocvetličena brežina. Balkoni in okna so ocve-
tličeni. Nad počitniško hišo je večje število 
lepo urejenih visokih gred z zelenjavo in 
rastlinjak. Pod počitniško hišo, med drevesi, 
so očem skriti kompostni kupi, pokriti z 
zemljo in zasajeni z bučami in cvetlicami. 
Lastnika neprestano skrbita in ekološko 
negujeta veliko parcelo in medonosne 
rastline.
Na spodnji strani objekta je terasa z veliko 
mizo. Tu lastnika, ki stalno živita v Rakitni, z 
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vso srčnostjo gostita vse prijatelje in obisko-
valce. Čutiti je red, čistočo, gostoljubnost in 
veliko vloženega dela pri vzdrževanju velike 
parcele.
Počitniška hiša izpolnjuje 15 rednih kriterijev in 
4 dodatne – specifične kriterije, zbrala je 19 
točk.
KRAJEVNO ZNAČILNI OBJEKTI IN UREJENI 

KOTIČKI

Upravna stavba MKZ Rakitna, Rakitna 96 – 
direktorica Romana Rasperger - Kos

Objekt ima lepo kamnito fasado, streha je 
obnovljena in barvno usklajena z okolico.
Zgrajen je bil leta 1932 in je lep primer tradi-
cionalne gradnje s pestro obliko in arhitek-
turno dovršenostjo kot objekt 

srednjegorskega klimatskega zdravilišča. 
Tudi umestitev v prostor poudarja njegovo 
mogočnost. Grajen je iz kamna, ki so ga lomili 
in klesali v centru vasi. Okolica je skladna z 
naravno in kulturno dediščino. Uporabljeni 
so naravni materiali. Dostopna pot in zeleni-
ce so urejene, prav tako ograja. Ohranjen je 
tudi lep kamnit vhod na dvorišče. Pri ener-
getski sanaciji objekta so vgrajena izolacijska 
okna enakih dimenzij in barve. Kamnite 
okenske obrobe so ostale nepoškodovane. 
Toplotna izolacija je izvedena v notranjosti 
objekta, zato je zunanjost popolnoma ohra-
njena. Izrekamo pohvalo direktorici za skrb 
pri ohranjanju tradicionalne gradnje.
Čuti se red, čistoča in vestno vzdrževanje 
objekta in okolice.
Krajevno značilen objekt izpolnjuje 13 rednih 
kriterijev in 4 dodatne – specifične kriterije, 
zbral je 17 točk.
Poudarjamo, da namen točkovanja ni v tem, 
kdo bo dosegel več točk, ampak gre za 
posredovanje pozitivne energije in inovativ-
nih idej, kako še izboljšati urejenost našega 
kraja. Objekti so umeščeni v različnih 

prostorskih pogojih in imajo različne pomo-
žne objekte za različne namene. Medsebojno 
niso primerljivi. Pristopi pri urejanju so različ-
ni, a vsi lepi. Eni izražajo prvinskost, drugi 
etnološko zgodovinsko vrednost, tretji pa 
natančno urejenost. Vsem, ki to prebirate, 
polagamo na srce, da skrbite za urejenost 
svojega doma in okolice ter za ohranjanje 
naše kulturne dediščine.
Na ogledih smo dobili vtis, da ste srečni in da 
uživate pri delu v okolici vašega doma. 
Očitno se ta pozitivna energija prenaša tudi 
na sosede in tiste, ki so doslej premalo časa 
posvečali urejanju svojih domov. Vsi objekti 
so vredni občudovanja in navdih za vse kraja-
ne in obiskovalce Rakitne. Člani komisije se 
zahvaljujemo vsem za topel sprejem in neiz-
meren trud pri vzdrževanju objektov in celo-
tnih parcel. V svojem imenu se zahvaljujem 
Jožici in Veljku za iskrenost, srčnost in stroko-
ven pristop pri točkovanju, ter ženi Olgi za 
računalniško podporo pri obljkovanju 
tekstov.

TD Rakitna, Predsednik komisije za 
lepo Rakitno, Bojan Debevec
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V društvu ZDOB smo pripravljeni na jesenska doživetja

Poletje v DEOS Centru starejših Notranje Gorice, ki povezuje generacije

Poletje nas letos razvaja z malo bolj ali manj 
toplimi dnevi, v Društvu ZDOB pa tudi v 
tem poletnem času ne počivamo. Delovna 
skupina se redno sestaja in nadaljuje pripra-
ve na ABS 2025 in druge dogodke, ki se 
počasi približujejo.
Junija smo sodelovali pri organizaciji tradi-
cionalne proslave Pod lipo, ki je tudi letos 
združila krajane v duhu tradicije, povezova-
nja, dialoga in praznovanja. V prijetnem 
ambientu pod lipo, ob glasbi in besedi, smo 
znova začutili pomen praznika ob dnevu 
državnosti. Na naše veliko veselje so sode-
lovali otroci iz POŠ Jezero, Anže in Nejc 
Jovanović sta nas razvajala z zvoki harmoni-
ke in klarineta, z veseljem pa smo prisluhnili 
tudi Klari Levec na citrah in pevki Dori 
Borštnik. Slavnostni govornik je bil 

podžupan Marko Čuden. Ob domačih 
dobrotah je po prireditvi sledilo prijetno, 
tudi že tradicionalno druženje. Za fotografi-
ranje je poskrbel Jaka Rogelj (LUX Agencija).
V avgustu smo se udeležili živahnega pole-
tnega dogodka Wild West Fest na Zbiljah, 
kjer smo se povezali z drugimi obiskovalci, 
stkali nova poznanstva in utrdili medseboj-
ne odnose. Takšna srečanja nas vedno 
znova spomnijo, kako dragoceno je sodelo-
vanje v skupnosti, kjer vsak prispeva svoj 
delček v mozaik skupne zgodbe. Bilo je 
navdihujoče in nepozabno in upamo, da se 
bomo naslednje leto country dogodka 
udeležili v še večjem številu.
Z mislimi pa smo že pri jesenskih mesecih 
– v septembru pripravljamo zanimivo peda-
goško predavanje, s katerim bomo 

nadaljevali niz aktivnosti v okviru projekta 
Zdobosfera. Podrobnosti bomo z veseljem 
delili kmalu, zaenkrat pa lahko povemo, da 
bo jesen pri nas pestra in bogata z 
vsebinami.
Vabljeni, da tudi jesen preživite v naši 
družbi.

Maša Trček, Društvo ZDOB

Poletje v DEOS Centru starejših Notranje 
Gorice je bilo pisano, veselo, v ritmu glasbe 
in otroškem smehu. Skupaj smo ustvarili 
mnoge nepozabne trenutke, ki so povezali 
stanovalce, zaposlene in obiskovalce – tudi 
najmlajše. Naša terasa  je oživela ob sladole-
dnem pikniku, ki ga je z veseljem in harmo-
niko popestril ansambel Pečat, stanovalke 
pa so zablestele na modni reviji klobukov, 
kjer so ponosno pokazale tako eleganco kot 
igrivost. Poseben utrip je prinesel kmečki 
praznik – z vonjem po pečeni koruzi, koruzni 
juhi in koruznem kruhu, ki smo jih pripravili 
sami. Za ljudsko vzdušje sta poskrbeli fol-
klorni skupini Klas in Šumnik, stanovalci pa 

so sodelovali tudi v zabavnih igrah, ki so 
vzbudile pristno veselje. Gostili smo 
14-dnevno počitniško varstvo otrok, ki smo 
ga izvedli v sodelovanju z Zavodom AS. 
Otroški smeh je napolnil naš Center, skupaj 
smo si pripravili vitaminske smoothije, si 
ogledali film ter preživljali kakovosten čas, 
kjer se učimo eden od drugega. Posebni so 
trenutki , ko na teraso pripeljemo stanovalce 
s posteljo, ki so gibalno ovirani.  Takrat v znak 
hvaležnosti priteče tudi solza sreče. Skupaj 
smo na terasi našega Centra poslušali preču-
dovite melodije, ki so jih predstavila dekleta 
iz Tria iz Srca. Poletje je bilo tudi športno 
obarvano – na igrah ni šlo za zmage, temveč 

za gibanje in zabavo. 
Ob tem smo se urili 
še v gospodinjskih 
delavnicah, kjer smo 
obujali recepte iz 
preteklosti, ter na 
šahovskem popol-
dnevu, ki je dokazal, 
da miselna zbranost 
ne pozna let. Za kul-
turni del so poskrbe-
li KD likovnikov 
Ferdo Vesel, ki so pri 
nas odprli čudovito 

likovno razstavo, mi pa smo pripravili topel 
sprejem in občudovali njihove umetnine. Ob 
zaključku nas je razveselila še plesna skupina 
Višnja, ki je marsikoga spodbudila, da se pri-
druži plesu – tudi z vozičkom.
Ne pozabimo niti na redno jutranjo telovad-
bo, sprehode, skupna praznovanja rojstnih 
dni, obisk Odprte kuhne v Ljubljani, pa še kaj 
bi se našlo. Poletje v našem Centru ni le letni 
čas – je prostor sožitja, ustvarjalnosti in srčne 
bližine.

Sabina Liberšar

Poletje v DU Rakitna
V Društvu upokojencev Rakitna se ne 
damo, tudi poletna vročina nas ne ustavi. 
Tako smo se 8. avgusta z avtobusom odpra-
vili v Narodni dom v Celje na otvoritveni 
koncert stare glasbe Seviqc. Dogodek smo 
si popestrili še z vodenim ogledom po raz-
stavi Celeia, mesto pod mestom v 
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Poletni utrip DU Notranje Gorice - Plešivica

Pokrajinskem muzeju Celje. 
Vredno ogleda.
Na tradicionalnem poletnem 
pikniku pred Polharskim domom 
smo v soboto, 16. avgusta, poleg 
dobre hrane in pijače organizirali 
tudi srečelov. Kljub vročemu 
dnevu je bila udeležba velika. 
Člani so ponovno dokazali, da si 
želijo druženj. Hvala vsem spon-
zorjem, ki so prispevali nagrade: 
akademskemu slikarju Veljku 
Tomanu, čebelarstvu Bojan 
Borštnik, Drogeriji Ilirija, DM 
drogerie, Frizerskemu salonu 
Klavdija, NLB,  Gen-I Ljubljana, 
podjetju Kotal, Krimček baru 

Rakitna, kozmetičnemu salonu 
NushyBeauty Podpeč, tehnični 
trgovini Prigo Podpeč, Pizzerii 
Julči, Svečarstvu Petkovšek, 
Svečarstvu Rok Kogovšek, pod-
jetjema Siliko Vrhnika in Telekom 
Slovenije ter Zavarovalnici 
Triglav.  
Jesenski izlet bomo organizirali v 
soboto, 13. septembra. Vabimo 
vas na nepozabno pustolovščino 
z ladjo Svetko ob slovenski obali. 
Prijave sprejemamo do 8. sep-
tembra oz. do zasedenosti avto-
busa. Vabljeni.

Mojca Demšar

Letošnje poletje je bilo za upokojence iz 
Notranjih Goric in Plešivice polno nepozab-
nih doživetij, ki so v srcih pustila sledi vese-
lja, povezovanja in pristnega odkrivanja 
narave ter kulturne dediščine.
Morski dan: Poreč, Rovinj, Limski kanal,  
Vrsar
18. junija smo se v zgodnjih jutranjih urah 
zbrali polni pričakovanj in dobre volje ter se 
odpravili proti Poreču, kjer nas je pričakala 
ladjica za morsko dogodivščino. Ob vkrca-
nju nas je pozdravila prijazna posadka, ki je 
takoj ustvarila prijetno vzdušje na krovu. 
Plovba nas je vodila ob slikoviti istrski obali, 
mimo zelenih zalivov in razgibanih klifov do 
čudovitega Rovinja.
V starem mestnem jedru smo obiskali 
cerkev svete Evfemije, ki dominira nad 
mestom. Tam smo se seznanili z legendo o 
mladi krščanski mučenki, ki naj bi v kamni-
tem sarkofagu priplula iz Konstantinopla – 
do danes pa njena zgodba živi v srcu 
Rovinja. Po ogledu smo se vrnili na ladjo, 

kjer nas je čakalo okusno kosilo, sproščeno 
druženje, ples ob harmoniki in veliko 
smeha.
Sledila je plovba v Limski kanal, kjer smo 
obkroženi z naravo uživali v razgledih in 
svežem morskem zraku. Nazadnje smo se 
ustavili še v Vrsarju, kjer smo se okopali in 
obiskali cerkev. V večernih urah smo se 
polni vtisov vrnili v Poreč ter v mislih že 
snovali nov izlet.
Rečni pirati na Ljubljanici
11. julija se je 47-članska ekipa DU Notranje 
Gorice - Plešivica podala na poletno plovbo 
po Ljubljanici, kjer nas je z odprtimi rokami 
sprejela ekipa Rečni Pirati. Tri sproščene 
urice na reki so minile v znamenju smeha, 
pristne slovenske glasbe, odlične hrane in 
iskrenega druženja.
Vzdušje je bilo tako pristno, da smo sponta-
no zapeli in zaplesali. Izkušnja nas je tako 
navdušila, da smo takoj rezervirali nov 
termin – 19. decembra 2025 – za praznično 
plovbo v soju decembrskih luči.

Oba izleta sta nas napolnila z energijo, hva-
ležnostjo in veseljem do življenja. Pokazala 
sta, da skupnost, kultura in narava ostajajo 
pomembni temelji, ki nas povezujeto. Ob 
takšnih trenutkih si srčno želimo, da se 
kmalu ponovijo — jesen nam že obeta 
nove zgodbe.

Člani UO DU Notranje Gorice - Plešivica
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T.R.I.B.M. 2025 – 50-letnica ene najstarejših lovskih strelskih prireditev 
na Slovenskem
Na strelišču lovske družine Rakitna je v nede-
ljo, 25. maja 2025 potekala slavnostna obele-
žitev 50. obletnice T.R.I.B.M. 
Gre za tradicionalno strelsko prireditev, tek-
movanje petih sosednjih lovskih družin 
Tomišelj, Rakitna, Ig, Borovnica in Mokrc. 
Zametki tega podkrimskega tekmovanja 
segajo v leto 1975. Na pobudo Jožeta 
Zadnikarja (LD Tomišelj), Aca Rebernika (LD 
Rakitna), Jožeta Vrbinca (LD Ig) in še nekate-
rih strelcev se je ustanovila takratna tekma T. 
R. I.. Ob dnevu mladosti pred 50-imi leti so se 
prvič pomerili med seboj, pri čemer so želeli 
dokazati, katera LD premore boljše »šarfšice«. 
Ekipa treh za pokal najboljšim T.R.I. je bil 
datiran z dne 25. maja 1975. Vrsto let so tek-
movali le med seboj. Ob prelomu tisočletja 
se je pridružila še ekipa LD Borovnica, leta 
2009 pa še LD Mokrc.  Priprave na pomembni 
dogodek, ki ga je načrtoval Jani Šivc, LD Ig, 
skupaj s strelskimi referenti in starešinami 
vseh petih lovskih družin, so se začele že 
lansko leto.  Odločili so se, da bo za 50-to 
obletnico vsako LD predstavljala ekipa 5 naj-
boljših strelcev posamezne družine. Poleg 
medalj in pokalov za najboljše so letos za vse 
tekmovalce pripravili tudi lične spominske 
polo majice. Vezenje logotipov strelske 

prireditve z napisom »strelec« (za tekmoval-
ce) je izvedlo in sponzoriralo podjetje EVMA 
d.o.o. Prijetno majsko vreme je spremljalo 
strelsko srečanje, na katerem so bile prisotne 
tudi pomembne osebnosti, med njimi pred-
sednik Lovske Zveze Slovenije Alojz Kovšca, 
župan občine Brezovica Metod Ropret in 
podžupan občine Borovnica Jože Korošec. 
Kot nepristranska sodnika sta na tekmi sode-
lovala Simon Japelj iz LD Vrhnika, ki je sodil 
na malem kalibru, in Milko Vrbinc iz LD 
Grosuplje, ki je sodil na A-trapu. Po uvodnem 
nagovoru vodje prireditve Janija Šivca so 
strelci prejeli štartne številke in borba za 
naziv najboljšega se je začela. Tekmovalci so 
se pomerili v streljanju na serijo 25 glinastih 
golobov in na streljanje veteranske tarče z 
malim kalibrom. Potem ko se je vseh 25 tek-
movalcev zvrstilo na strelišču, smo si lahko 
privoščili zasluženo pojedino z odojkoma 
(doniral Peter Njegovec LD Ig) ali drugimi 
dobrotami z žara. Nato je pred prapori vseh 
petih lovskih družin in obnovljeno prvo 
napravo za spuščanje glinastih golobov (delo 
inovatorja in takratnega vrhunskega strelca 
Jožeta Zadnikarja), ki so jo uporabljali na 
prvih tekmah, sledil govor predsednika LZS 
Alojza Kovšce in podelitev medalj ter pokalov 

s strani. Po napetem boju si je ekipno zmago 
pristreljala LD Ig, ki je tako zadržala prehodni 
pokal do naslednjega leta, ko se bodo vnovič 
pomerile ekipe strelcev.
Naj naštejemo nekaj naših najboljših strelcev: 
V kategoriji A-trap (glinasti golobi): Janez 
Kramar (LD Tomišelj), Evgen Makuc (LD 
Rakitna) in Janez Kraškovic (LD Ig). 
V kategoriji malega kalibra: Andrej Sušec (LD 
Mokrc), Ljubiša Pavlovič (LD Ig) in Janez 
Kramar (LD Tomišelj).
EKIPNO: LD IG, LD TOMIŠELJ in LD MOKRC
Ob koncu smo zadovoljni ugotovili, da 
imamo bogato zgodovino, saj pol stoletja 
tradicije ni le priložnost za tekmovanje, 
temveč tudi za ohranjanje običajev in krepi-
tev prijateljstva med sosednjimi LD. Takšna 
srečanja pomenijo več kot le šport – so 
simbol povezanosti, skupne dediščine in 
želje, da bo ta žlahtna tradicija v naslednjih 
generacijah živela še naprej.

Ana Černič, LD Ig

MARINKA PETRIČ
iz Podpeči 34

(24. 1. 1931–15. 7. 2025)

MARIJA MARINKO
po domače Gajštrova mama iz Vnanjih Goric, Na Gulč 5.

(12. 1. 1939–30. 7. 2025)

Poslovili smo se od naše babi Marinke. Zahvaljujemo se vsem 
sorodnikom, prijateljem in sosedom za besede sožalja, 
zdravnici Mateji Žagar, medicinski sestri Vesni Bernik in 
patronažni sestri Saši Prelog ter župniku Jožetu Trevnu za 
obred ob slovesu. Posebno zahvalo izrekamo Mojci Kranjec in 
njenim sodelavkam za obiske na domu.

Vsi njeni

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem in 
znancem, ki ste nam ob slovesu naše drage mame izrekli 
sožalje in jo pospremili na zadnjo pot. Zahvala zaposlenim v 
domu Deos - Notranje Gorice, ki ste v zadnjih letih skrbeli 
zanjo. Hvala tudi pogrebni službi Pieta in gospodu Acu Jerantu 
za pogrebni obred.

Vsi njeni

Vsa toplina tvojega srca
in vsa tvoja ljubezen
ostajata za vedno z nami.
Rada si imela ljudi okrog sebe,
jih razveseljevala in spoštovala.

Kam odhajaš, draga mama, 
kliče žalostno srce,
niti zbogom nisi rekla, 
nisi dala nam roke. 

poslovila se jeposlovila se je
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JANEZ GAČNIK
z Gorenje Brezovice 16

(12. 3. 1952–14. 7. 2025)

METODA ŠUŠTARŠIČ
po domače Vidmarjeva Metoda,

iz Kamnika pod Krimom.
(1950–2025)

FRANCE BOVHA
iz Notranjih Goric

(14. 7. 1956–6. 7. 2025)

SLAVKA BALIGAČ
(21. 6. 1943–24. 5. 2025)

Zahvaljujemo se sorodnikom, prijateljem, znancem, Nežki in 
družini, vaščanom za izrečena sožalja ob slovesu našega 
moža, očeta in dedija. Hvala osebju ZD Podpeč in Onkološkemu 
inštitutu. Hvala LD Rakitna za lep obred in govor, hvala 
praporščakom lovskih družin, pogrebnemu podjetju Vrhovec 
in župniku Jožetu Trevnu. Hvala vsem za podarjeno cvetje, 
sveče in maše ter slovo na njegovi zadnji poti.

Vsi njegovi

Iskreno se zahvaljujemo vsem za izrečene besede sožalja, 
podarjene sveče, darovane svete maše in druge darove.
Hvala vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti in z nami 
delili žalost ob slovesu.

Vsi njeni

Zahvaljujemo se vsem sosedom, prijateljem, sorodnikom ter 
onkološkemu inštitutu Ljubljana, osebni zdravnici Mateji 
Žagar iz zdravstvenega doma Podpeč, patronažni sestri Saši, 
župniku Jožetu Trevnu, pogrebnemu zavodu Vrhovec in 
vsem zbranim, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti.

Zahvaljujemo se vsem sorodnikom, prijateljem in znancem 
za izrečeno sožalje, cvetje in sveče. Hvala tudi dr. Danici 
Rotar - Pavlič, medicinski sestri Saši in patronažni sestri Anici. 
Hvala pogrebni službi Pieta in gospodu župniku Jožetu 
Matetu za lep obred, s katerim smo ga pospremili k večnemu 
počitku.

Vsi njegovi

Draga mamika, hvaležna sem ti, da sem lahko bila 58 let del 
tvojega življenja, v katerem si me obdajala s svojo ljubeznijo, 
toplino in skrbnostjo. Za vedno boš v mojem srcu, duši in 
mislih. Iskrena zahvala za vsa izrečena sožalja in podporo, prav 
tako g. župniku, Janku Potisku, nekdanjemu kaplanu na 
Brezovici, za opravljen obred, ter pogrebni službi Pieta s pevci. 
Hvala vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti.

Vse na svetu mine,
vse se spremeni,
a spomin na tebe ostaja in živi,
ker dom je prazen in molči.

»Ni smrt tisto, kar nas loči,
temveč spomin, ki večno živi.«

Noč v korakih mirnega je sna
vzela, kar življenje da.
Pot zdaj tvoja vodi tja,
kjer so drugi tvoji že doma.

Solza, žalost, bolečina
te zbudila ni,
tiha nema je gomila,
kjer počivaš ti.

Vidim tvoj obraz,
slišim tvoj glas.
Še korak mi je znan,
ko sprašujem se zaman ...
Zakaj te več ni?
Le spomin še živi ...

Besedilo in fotografijo za zahvalo v Barjanskem listu 
lahko oddate po elektronski (barjanskilist@brezovi-
ca.si) ali po navadni pošti na Mediaval d. o. o., 
Požarnice 78 H, 1351 Brezovica. 

za vedno se je poslovila

Hči Marjana

Vsi njeni

MARIJA SKODLAR
z Brezovice

(15. 10. 1932–28. 06. 2025)

za vedno se je poslovila



PRISPEVKE IN OGLASE
SPREJEMAMO DO
19. 9. 2025.

URADNE URE UREDNIŠTVA

Kontakt uredništva:
Jakob Rus, Karmen Pograjec
tel.: 040 218 888
mail.: barjanskilist@brezovica.si

Prelom in izvedba: Mediaval d.o.o.
Tisk: Izi Print d.o.o.
Naklada: 4200 izvodov

Prispevke nam lahko pošiljate na 
elektronski naslov uredništva.
Dolžina posameznih prispevkov je 
omejena na 3.000 znakov s presledki.
Uredništvo si pridržuje pravico do 
krajšanja predolgih prispevkov.

NASLEDNJA ŠTEVILKA PREDVIDOMA IZIDE  29. 9. 2025.

Telefon: 01 360 17 70 
E-pošta: info@brezovica.si
Spletno mesto:
www.brezovica.si

URADNE URE 
Ponedeljek: 9.00–12.00
Sreda: 9.00–12.00 in 14.00–17.00
Petek: 9.00–13.00

Vsak delavnik med 9. in 16. uro.

Izdajatelj: Občina Brezovica

UPRAVA OBČINE BREZOVICA

Lokalne novice z Občine Brezovica lahko poslušate vsak dan 
med delavnikom na Radiu 1 Krim 90,60 MHz FM.

Objavljen 2. javni poziv LAS Barje z zaledjem
Lokalna akcijska skupina LAS Barje z zaledjem je objavila 2. javni 
poziv za izbor projektov v okviru Strategije lokalnega razvoja do 
leta 2027, skupna višina razpoložljivih nepovratnih sredstev pa 
znaša 1.220.195 evrov. Projekti, ki jih iščejo, naj prispevajo k 
razvoju, povezanosti in izboljšanju kakovosti življenja na obmo-
čju šestih občin. Rok za oddajo vlog je 15. september 2025. 
Vloga mora biti oddana elektronsko preko ustrezne aplikacije 
in hkrati v fizični obliki po pošti ali osebno na naslov pisarne 
LAS. Za vse potencialne prijavitelje bo predvidoma v začetku 
septembra 2025 izvedena informativna delavnica.
Več informacij najdete na spletni strani www.lasbarje.si.


